ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 12 DE MARÇO DE 2019. 

	Aos doze dias do mês de março de dois mil e dezenove reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das dezenove horas e seis minutos, para a realização da sexta sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da décima sétima legislatura, sob a presidência da vereadora Cássia de Moraes, sendo secretários os vereadores Cleverton Nunes Menezes e Laerte Lourenço. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Em seguida, foi posta em discussão a ata da 5ª sessão ordinária, realizada no último dia 5, aprovada por unanimidade sem debates, em votação simbólica. Solicitaram uso da palavra na Explicação Pessoal os vereadores Sandra Santos, Antonio Marcos, Geraldo Botion, Cássia de Moraes e Cleverton Menezes. Aberto o Expediente, foram recebidas as seguintes proposituras: Indicações nº 46 a 50/2019, da vereadora Sandra Cristina dos Santos, que solicita ronda no bairro Jardim Cordeiro II; melhorias na estrada da Fazenda Itapuã; manutenção dos bueiros da Rua Emilio Bassinello, no Jardim Bela Vista; regulamentação da sinalização da Rua Flaminio Levy, no Jardim Planalto; limpeza do mato existente entre a Praça Benoni Alves Benfica e a Rodovia Washington Luiz, no Jardim Cordeiro.  Indicação nº 51/2019, do vereador José Antonio Rodrigues, que solicita colocação de redutor de velocidade próximo à CEI Lilia Inez Thirion Vitte. Indicações nº 52 a 55/2019, do vereador Geraldo Botion, que solicita limpeza e substituição da iluminação da Praça do Trabalhador Anônimo, no Jardim Juventude; serviço de tapa-buraco por toda a extensão da Rua Adhemar José Hespanhol; limpeza na área externa do Posto de Saúde Dona Anita Pinheiro; determinar um cargo de atendente para o Posto de Saúde do Bairro do Cascalho. Foi informado que as correspondências destinadas aos vereadores foram encaminhadas por correio eletrônico. Encerrado o Expediente, foi aberta a Tribuna Livre, onde participou Cândido Pereira da Silva, falando sobre o funcionalismo público municipal. Em sua fala, o cidadão desejou boa noite aos vereadores e aos presentes; disse que seu pedido é para falar sobre as reuniões que vem sendo feitas com os servidores públicos municipais; manifestou o respeito à Câmara Municipal, através dos antigos, atuais e futuros membros, um poder que merece todo o respeito; que está amparada em lei e deve seguir o assunto definido previamente; disse que é proveniente do interior de Minas Gerais, tendo começado a trabalhar a partir dos 11 anos de idade; que chegou na cidade em 2005, incentivado por familiares e amigos que estavam na cidade na região; que trabalhou inicialmente no setor cerâmico, voltou a estudar após muitos anos, concursou-se como Fiscal em 2008 e ficou em segundo lugar no concurso da GCM; que graduou-se em Gestão Ambiental, trabalhando no meio ambiente do município nos ultimos dois anos; que em 2010 ouviu de um secretário que "casas populares só iriam atrair mais pobres para a cidade", e no mesmo ano participou da campanha a deputado estadual do atual Prefeito Municipal; que quando ouviu de um membro do Departamento Jurídico da Prefeitura que "vereador só servia pra dar nome de rua", decidiu participar como candidato a vereador em 2012 junto ao atual prefeito municipal; perguntou como um órgão com tais competências com a Câmara Municipal pode ser tratado desta forma e por isso se candidatou ao Legislativo. Disse que em 2016 foi de novo candidato apoiando a atual vereadora Sandra Cristina dos Santos, que vem desempenhando um papel honesto e justo no Legislativo. Disse que as reuniões do grupo do funcionalismo começou há 5 anos, com 40 servidores, com o intuito de criar um sindicato, mas eles repararam com o registro do atual sindicato; que em 2015 foram feitas reuniões para a revisão da estrutura administrativa do Município, especialmente pelo fato que o art. 37, V da Constituição com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 19, definem que "as funções de confiança, exercidas exclusivamente por servidores ocupantes de cargo efetivo, e os cargos em comissão, a serem preenchidos por servidores de carreira nos casos, condições e percentuais mínimos previstos em lei, destinam-se apenas às atribuições de direção, chefia e assessoramento"; citou exemplos, como o Estado de Mato Grosso, onde 77% do funcionalismo de carreira está nestas funções; que um decreto do Governo Federal reservava 60% dos cargos deste tipo para os servidores de carreira e em Cordeirópolis o percentual atual é de 10%; por isso, a Prefeitura foi enquadrada pela Procuradoria do Trabalho em função da ausência de legislação, sendo feito em uma quantidade mínima, que é o que existia, e este grupo participou da audiência pública no antigo Cordeiro Clube, levando suas sugestões, dentre elas, critérios para que a porcentagem fosse respeitada, num valor um pouco maior do que o original. Disse que existe uma lei tramitando no Congresso Nacional, que prevê de 50 a 60% dos cargos serem ocupados por efetivos, enquanto aqui estamos em 10%; que no governo atual somente as coordenadorias estão ocupadas por servidores efetivos, e que o legislador no mais alto grau, ao definir esta porcentagem, pensou no relacionamento entre os governos e as instituições, formadas por servidores efetivos que precisam se integrar às administrações; que de acordo com legislação federal, parte da reestruturação efetuada pela Prefeitura em 2017 foi considerada inconstitucional pelo Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo por não respeitar este princípio; que o Executivo disponibilizou as minutas do novo Estatuto do Funcionalismo e do Regime Próprio de Previdência Social (RPPS), sendo que assim foi articulado um novo grupo para discutir as propostas; assim solicitou o uso deste Plenário no último dia 6 de fevereiro, sendo deferido o pedido; que por acreditar que a Câmara é a instituição mais adequada, trouxe ofícios assinados por ele como Coordenador de Ecologia da Secretaria Municipal do Meio Ambiente, dizendo que os ofícios assinados por ele com nome e R.G. são feitos por ele como funcionário público concursado e não configuram falsidade ideológica. Em seguida, a Presidente disse ao orador para se ater ao assunto do requerimento, sendo que se continuar desta forma será cassada a sua palavra. Cândido retomou a palavra, dizendo que na segunda reunião do grupo, garantida pela ação do vereador Anderson Hespanhol, foi deliberado pelos 40 membros que as próximas reuniões serão realizadas na Câmara, que é a "Casa do Povo" e de seu representantes, sendo o local mais isento e adequado para estas reuniões; que houve algumas deliberações na reunião do último dia 18, sendo encaminhado ao Prefeito um documento em função do "sistema híbrido" atualmente em vigor no município, para manutenção dos direitos; que a organização e mobilização do funcionalismo público é frágil e a atuação do sindicato da categoria é tímida, o grupo pediu ao Prefeito que não encaminhe ao Legislativo as propostas do Estatuto e do Regime Próprio, sem que antes sejam discutidos por todos, enviado também documento à Procuradoria Regional do Trabalho para acompanhamento do processo e da tramitação; que encaminhou ao presidente do Sindicato solicitação de campanhas de filiação e de fortalecimento do sindicato, cujas fichas devem ser efetivadas em até 30 dias, ressaltando que a Câmara é o local mais adequado para as reuniões de discussão desta legislação; fez comentários sobre a minuta em discussão, dizendo que foi aprovado há quase 10 anos o Plano Diretor e a Lei de Zoneamento, e nelas estava previsto que em dois anos, prorrogáveis por igual período, seriam realizados diversos estudos específicos que até agora não foram realizados; disse que existe grande aparato de assessoria técnica no Congresso Nacional, sendo que já se passaram 30 anos e nada foi feito até agora para regulamentação de diversos dispositivos constitucionais, o que considerou um temeridade com relação ao texto em discussão. Disse que estamos vivendo um tempo em que o mundo globalizado ensinou as pessoas a serem egoístas, muitas delas que estão pensando que, com o RPPS poderão se aposentar acima do teto da previdência; que, ao contrário disso, quase ninguém ganha pelo teto da Previdência Social; disse que a grande maioria do funcionalismo, especialmente nos cargos de menores salários, ganha o piso dos servidores, que é de R$ 1.080; disse que IBGE indicou que a renda média em Cordeirópolis é de 3 salários mínimos e a maioria dos servidores municipais ganham este valor; que pensar em se aposentar acima do teto da previdência é ingenuidade e egoísmo, lembrando que são poucos com este rendimento no município; disse lamentar os episódios envolvendo sua pessoa, em situações em que estava nervoso. A Presidente voltou a pediu ao orador que volte ao assunto do seu pedido. Retomando, o orador disse que a Câmara e as pessoas precisam ser respeitadas, mas para que não houvesse dúvidas sobre o funcionalismo teve aquela reação, que agora desaprova e pede para que ninguém faça. A vereadora Cássia de Moraes perguntou que, em quanto tempo a previdência própria alcançaria o equilíbrio financeiro, sendo respondido que foram discutidas as lacunas que se remetem a leis e decretos específicos, mas a questão orçamentária é mais de interesse da Secretaria de Finanças e não foi alvo de sua atenção. A Presidente agradeceu a presença do participante. A convite da Presidência usou da palavra a Secretária Municipal de Saúde Jordana Cassetario, para falar sobre as atividades da sua pasta e especialmente sobre o combate à dengue no Município. Falou que os secretários estão se utilizando da Tribuna Livre da Câmara para esclarecimento da população. A Secretária da Saúde agradeceu a oportunidade de participação. A Presidente disse que o prazo é de 25 minutos para participação. A Secretária disse que atualmente se fala em arboviroses, diversas doenças transmitidas pelo mesmo vetor, como zika, chikungunya e a dengue; que o transmissor é a fêmea do Aedes Aegypti que deve estar infectado para a transmissão e que tem o corpo todo pintado; que existem 4 tipos de dengue e atualmente está voltando o tipo 2, que apareceu entre 2014 e 2015, com surtos e crises de hemorragia; que a zika e chikungunya vieram após a realização da Copa do Mundo no Brasil, entre 2014 e 2015, mas a dengue veio da África entre 1946 e 1986; que o ciclo de transmissão da doença é de 30 dias e o inseto se prolifera muito rápido, transmitindo a doença no prazo de sete dias; disse que todas as arboviroses e outras patologias têm sintomas semelhantes, como febre, erupções cutâneas e outros, mostrando que a febre mais forte é na dengue, a dor na articulação é maior para a chikungunya, as manchas avermelhadas e os olhos vermelhos são maiores na zika e a dor na parte de trás dos olhos é maior na dengue e na zika; que se for diagnosticado com dengue ou outras doenças, não deixará de pegar as outras do mesmo tipo; fez orientações para a prevenção da doença: eliminação dos criadouros do mosquito, usar roupas que minimizem a exposição, usar repelentes  e inseticidas domésticos e mosquiteiros e instalar telas em portas e janelas, além de facilitar o trabalho dos agentes de saúde. Disse que a vacina está em estudo, que o investimento em vacinas no País se reduziu e ela não elimina os outros subtipos e outras doenças; que todos pensam em medicar, mas a prevenção continua sendo essencial, mesmo que atualmente pessoas estejam se recusando a vacinar seus filhos, o que provocou a volta de doenças. Citou o surto de dengue no Estado de São Paulo em 2015, especialmente do trabalho em Rio Claro para hidratação em uma tenda; que nos últimos anos os casos cairam, mas com falta de prevenção, elas retornaram. Disse que a zika é a única das doenças que pode causar microcefalia, cujas crianças estão tendo tratamento neurológico em função disso, que não há casos na cidade e na região, mas no Norte e no Nordeste; citou formas de transmissão da zika e sintomas, especialmente vermelhidão; que em 2017 uma pessoa proveniente do exterior chegou a Cordeirópolis com sintomas, a Secretaria tomou as providências necessárias, mas era dengue. Mostrou que a cidade tem 23.517, com 9.823 imóveis cadastrados, visitados e acompanhados, com 7 agentes de zoonoses e 31 agentes de saúde; que em 2015 houve 630 casos, em 2016, 12, em 2017, 1 e em 2018, 3, com dois importados; que neste ano estamos com 2 casos confirmados de dengue, mas sabemos que as cidades em volta estão em epidemia e ela chegará à cidade; disse que uma rua da cidade todos tiveram sintomas, mas o teste rápido deu negativo, e estão sendo avaliados. Geraldo Botion disse que seu objetivo foi atingido, pois a vinda da secretária foi importante; disse que desde o ano passado o Instituto Adolfo Lutz vem alertando os municípios para que façam varreduras com frequência, um dinheiro muito bem gasto que precisa ser feito na cidade e que a ação do poder público amedronta as pessoas; que é questionado frequentemente e deve dar respostas; que existem muitos pneus jogados na cidade, especialmente em certos locais onde há industrias, pedindo que este local seja verificado; que na gestão passada o município coletou mais de 200 pneus que estavam na periferia; que seu interesse é que os problemas sejam evitados, parabenizando o trabalho desenvolvido pela Secretaria, dizendo que continuará fiscalizando este assunto. Pela Secretária foi dito que o Meio Ambiente faz a operação cata-treco, mas após eles serem retirados, voltam a se acumular novamente; que os recicladores estão sendo orientados em função da quantidade de material acumulado. Geraldo Botion disse que numa casa foram encontradas duas pessoas com dengue, que foram contaminadas através da água parada em uma marmita jogada no local. Mariana Fleury Tamiazo agradeceu a presença da secretária perguntando como é o trabalho de fiscalização feito pelos agentes de saúde, sendo respondido que são feitas visitas domiciliares mensais pelos agentes de saúde e em caso de residências fechadas, elas são visitadas pelos agentes de vetores. Laerte Lourenço parabenizou o vereador Geraldo Botion pela iniciativa, agradeceu os esclarecimentos trazidos nesta noite, dizendo-se preocupado com a epidemia regional, sugerindo ação na Mata do Jardim Cordeiro, devido à grande quantidade de pneus existentes no local, além de uma casa de médio padrão cujo proprietário está no exterior e o mato está muito alto, com dificuldade de limpeza. Disse que é necessário que seja feita esta ação na mata e também na residência, nem que seja pela área judicial. A Secretária orientou que os usuários façam um protocolo na Central de Atendimento quando encontrarem situações do tipo para que seja feita a limpeza do local. Cleverton Menezes disse que encontrou muitos terrenos baldios de pessoas de fora, com madeiras e caixotes, se tornando focos de dengue, dizendo que existem 7 casas fechadas no Jardim Cordeiro, terrenos de Americana e casas de moradores presos; que encontrou 18 pneus encontrados e laranjas jogadas na mata do bairro, dizendo que o mato está alto, existem ratos e toneis de água, perguntando o que pode ser feito de forma mais rápida. Foi respondido pela secretária que existe a "sala de situação", composta por diversos órgãos públicos, e serão chamadas as secretarias para um trabalho em conjunto, para recolher material, entrar em locais fechados e dar uma solução para estes locais. Disse que irá fazer um mutirão no seu bairro nos próximos sábado e domingo e que a respostas a seus pedidos são muito demoradas, mas é necessário dar assistência às pessoas, especialmente nos casos citados. Disse que o prefeito irá fazer projeto para que seja obrigatória a feitura de calçada e muro nos lotes sem construção e que existem três casas que estão fechadas e que necessitam de atenção. Foi respondido que seu protocolo não chegou a ela, mas o vereador pode ir direto à Secretaria passando o local, sendo que a equipe irá se dirigir a ele, inclusive conversando com os usuários dos terrenos. Falou que o protocolo é bom, mas o vereador pode se dirigir diretamente a ela quando necessário. Sandra Santos disse que já foi respondida na sua pergunta, pois vai haver um mutirão entre as secretarias colocando a Casa à disposição. A Secretária pediu que o pedido seja feito o mais rápido possível e muitas vezes a ação já está sendo feita; que houve reclamação na internet de um local com acumulação que já está tendo providências da Secretaria; que a Andreia, o Hilton, o Matana, os agentes e as enfermeiras podem auxiliar no caso, sendo necessário aumentar os canais de comunicação. Agradeceu ao vereador Geraldo Botion e a outros pela oportunidade de estar aqui. Anderson Hespanhol saudou a todos e a quem assiste e acompanha pela internet, agradeceu a presença da secretária, parabenizando a presidente; que estamos vivendo uma epidemia de dengue tipo 2 na região e que é necessário que a população se mobilize; disse que o protocolo está com problemas, pois quando a pessoa chega no vereador é porque ninguém atendeu antes; disse que existe um terreno na Vila Barbosa que não se sabe o proprietário, mas está com lixo, prejudicando os moradores; que na cidade existem muitos terrenos sujos, e que se os vizinhos reclamarem, criam um embate com os proprietários; que na cidade existem vários lixões, que não se conseguem terminar; que existem muitos terrenos sujos, com bastantes reclamações; que as pessoas estão desinformados e sua vinda foi interessante; disse que tem um briga num terreno da Vila Barbosa em que nada é feito. Pela Secretária foi dito que o último mutirão da Saúde foi em 2017, mas irá trabalhar em conjunto com outras secretarias, para atingir os terrenos, retirando os materiais, pois na Saúde não há como multar os infratores, sugerindo que seja feita a limpeza e depois cobrada do proprietário; que a ação é para agora e que terá conversa com secretários nesta semana. Anderson Hespanhol disse que está havendo as pré-Conferências de Saúde, local ideal para reclamações e sugestões. Disse que é necessário que todos ajudem, especialmente a população, evitando embates com vizinhos. Antonio Marcos cumprimentou aos vereadores, aos presentes e aos que acompanham pela rádio e pela internet; falou sobre a situação que encontrou no Assentamento XX de Novembro e em outros locais da cidade, lembrando sobre os casos da doença ocorridos com ele e também na cidade, inclusive importados. José Antonio saudou aos vereadores e a todos os presentes, bem como a Secretária, dizendo que é frequentemente parado na rua; que suas perguntas já foram feitas e que está parabenizando pelo trabalho realizado pela secretaria, pois informou que existem zero casos atualmente. A Secretária disse que existem 300 funcionários na Saúde que fazem um trabalho conjunto, com Zoonoses, Vigilância Epidemiológica e Pronto Atendimento e que houve muitas pessoas com sintomas de dengue no Pronto Socorro. Disse que são várias pessoas envolvidas, agradecendo em nome de todos da secretaria, colocando-se à disposição. Cássia de Moraes saudou aos vereadores, ao público presente e aos que acompanham pela rádio comunitária e pela internet; perguntou se vai haver alguma campanha de orientação em escolas, pois os adolescentes geralmente cobram os pais, sendo respondido pela Secretária que existe um trabalho que já está sendo feito junto com a Secretaria de Educação e que as redes sociais precisam ser trabalhadas positivamente. A Presidente agradeceu a presença da secretária e pelos seus esclarecimentos. Encerrada a Tribuna Livre, foi suspenso o intervalo regimental e passou-se à Ordem do Dia, onde foi feita verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Estava prevista a discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 14/2018, do Poder Executivo, que dispõe sobre alteração no Anexo I - Quadro Geral de Cargos e Empregos Públicos permanentes da Prefeitura de Cordeirópolis, de acordo com a Lei Complementar nº 141/2009, com posteriores alterações. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação nominal, o projeto recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos, sendo aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, foi feita nova verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número regimental, iniciou-se a Explicação Pessoal, onde falaram os seguintes vereadores: Sandra dos Santos disse que participou, junto com seu colega Antonio Marcos da Silva, em audiência da ARTESP em Rio Claro, para discutir sobre a discussão de lotes rodovias a serem concedidas, dizendo que passam por 62 municípios, como Piracicaba, Rio Claro, Bauru, Jaú, Marília, Assis e Panorama, com investimento de R$ 9 bilhões em 30 anos, estando presente também o prefeito e a Vice-Prefeita com suas reivindicações, onde foi proposta a iluminação de todos os viadutos, acessos e passarelas da cidade, acesso ao Posto Barreirense e adequação das galerias de águas pluviais no km 160 da Rodovia Washington Luiz; falou que os vereadores devem fazer um requerimento em conjunto com os pedidos do Executivo, parabenizando pela presença deles na buscas de recursos por Cordeirópolis; que as reivindicações são registradas e se aprovadas, serão realizadas. Disse que na sexta-feira participou de uma roda de conversa sobre d. Inês de Oliveira Cassiano, onde foram feitos relatos sobre sua vida, já que ela foi assistente social e socióloga, amiga, levava pessoas que passavam fome em sua casa; fundou o Clube Princesa Isabel porque naquela época no Cordeiro Clube não entravam pessoas negras, dizendo que ela nunca pode ser esquecida. Antonio Marcos saudou à mesa diretora e a todos que acompanham pela rádio comunitária e pela internet, dizendo a concessão inicial foi feita para 20 anos e a nova será para 30;  sendo que todas as solicitações da audiência pública terão prioridade e se não for dessa forma, não se consegue o necessário para a cidade. Agradeceu a todos os membros da Secretaria Municipal do Meio Ambiente pela instalação de placas de "Proibido Jogar Lixo" nas áreas mais críticas da cidade, dizendo que todos podem denunciar o descarte de animais mortos e outros produtos inadequados nas lixeiras, pois todas as pessoas podem ser fiscais perto de suas casas. Geraldo Botion falou sobre as indicações que apresentou na sessão de hoje: que o matagal no Posto de Saúde Dona Anita Pinheiro está uma vergonha, o que pode gerar a proliferação de animais peçonhentos; sobre os buracos na Rua Vereador Ademar José Hespanhol, existem mais de trinta buracos em três quarteirões. Cássia de Moraes disse que já fez esta solicitação à prefeitura, por ser um local próximo da Patrulha Mirim e APAE. Em aparte, Sandra dos Santos perguntou que se era a "esquina da APAE", sendo que os vereadores Anderson Hespanhol, Mariana Tamiazo e Cleverton Menezes também fizeram pedidos. Geraldo Botion disse que também fez indicação sobre a praça do Jardim Juventude devido ao matagal existente, além de muitas lâmpadas quebradas por algum interesse e que é necessário fazer uma ronda no local que participou da conferência de saúde do município, dizendo que como cidadão não gostou do evento, que houve pouca participação no seu bairro e que não foi dada palavra a ele sem que pedisse, na qualidade de vereador. Disse que foi até o posto de saúde do bairro e foi abordado por pessoas que não foram informados do evento, pedindo que a população seja convidada; reclamou que se leva quatro ou cinco meses para resolver uma questão, citando caso pessoal em que foi solicitada uma biópsia, sendo que o resultado chegou em setenta dias, somente após ter falado com o prefeito; pediu que seja feito um acompanhamento pela Secretaria da Saúde, da consulta até o final do tratamento. Pediu que as próximas sejam feitas de forma diferente. Cássia de Moraes disse que ontem foi um dia especial, onde participou de um encontro no Rotary Club, onde foi homenageada a Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, Elaine Siqueira da Silva e também ela, sendo que foram entregues 15 mil folhas de sulfite para a Patrulha Mirim; que foi falado sobre o trabalho do Rotary, especialmente pelas campanhas de doação de sangue e da vacinação contra a poliomielite; disse que viu um Rotary diferente, gostou muito e está neste momento agradecendo. Convidou a todos para a aula inaugural, no dia 14, da Escola de Música Wagner Roveda, que será aqui a partir das 19 horas. Agradeceu a participação de membros da GCM na sessão, desejou boa noite, esperando que tudo corra bem nesta semana, que existem alguns projetos a serem discutidos com muita sabedoria e qualquer dúvida destes projetos os vereadores estão à disposição para esclarecimentos. Por fim, desejou boa noite aos vereadores e aos que acompanham pela internet e pela rádio comunitária. Cleverton Menezes saudou aos vereadores, aos que assistem a sessão, aos guardas municipais, falou sobre reunião do CONSEG que está sendo feita no Jardim Cordeiro, especialmente o projeto do Jardim Lise que será implantado em breve no local. Falou sobre suas indicações apresentadas, dizendo que as respostas são normalmente demoradas, e por isso vai sempre aos secretários encaminhar seus pedidos. Disse que muita coisa do que solicitou ainda não foi feito no Jardim Cordeiro: que a praça sempre foi limpa, bem como a instalação de esgoto do local, que logo será desativada, dizendo que irá pedir ao prefeito para colocação de um ponto de ônibus; disse que as pessoas fazem churrasco na praça e deixam resíduos, dizendo que existem cestas para se colocar estes  materiais e temos que cuidar da cidade e do que é nosso; disse estar decepcionado com a situação da praça, para que todos joguem os resíduos no lixo; disse que fez uma indicação há nove meses para limpeza de um terreno na Rua Ulysses Gardezani, o que foi feito, mas o problema recomeçou; disse que conversou com o prefeito e com o responsável pela empresa de limpeza pública para a solução da situação; que irá notificar o dono do terreno, sendo que isso não ocorrer a prefeitura irá fazer o serviço e mandar a conta ao proprietário; falou novamente sobre pneus e laranjas encontrados em área do Jardim Cordeiro; que está sendo feita uma rede de esgoto nova e o asfalto está esburacado, mas será dada prioridade para o recapeamento; que de quarta a sexta haverá o tapa-buracos em toda a cidade; que devemos trabalhar em prol da população que nos elegeu; que sobre a escuridão no pontilhão é devido ao fato de haver uma denúncia junto a Centrovias, paralisando as obras de iluminação pública do local e que logo ele será retomado em um local onde há houve tentativas de estupro e outras ameaças contra as mulheres; que o prefeito foi até São Paulo na Centrovias e na ARTESP para tratar do problema; que os buracos existentes no Jardim Cordeiro grande parte são de responsabilidade da Centrovias, que ainda não tomou providências, tendo solicitado medidas à concessionária; que no local onde está um poste amarelo a Prefeitura pode agir e colocou asfalto a frio. Mandou abraço a sua esposa e ao Jardim Cordeiro, lembrando-se do falecimento do seu Valdivino, pai do Fabiano, pedindo que Deus o conforte com seus braços abertos; que Deus sabe o que faz, e que Ele conforte a todos. Terminou desejando boa noite à população. Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 19, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim,                                                Paulo César Tamiazo,                                                       , Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.  
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